

Гастроли Московского драматического театра



29 августа в театре им. В. П. Чкалова состоялось открытие гастролей Московского драматического театра. На сцене гости, представители общественности Николаева. С приветственным словом выступил артист театра им. Чкалова, заслуженный артист Северо-Осетинской АССР Гуторов Д. Я.

С ответным словом выступила артистка Московского драматического театра Медведева Н. П.

— Далеко от Москвы до Николаева, — говорит она, — но ваш теплый, радужный прием сразу сократил это расстояние и сделал нас близкими друзьями. Мы обещаем вам, что все свое умение и способности отдадим, чтобы наши спектакли, образы, созданные нашими актерами, надолго остались у вас в памяти.

Гостям были преподнесены цветы.

Свои гастроли москвичи открыли спектаклем А. Файко «Человек с портфелем». Постановку осуществлял заслуженный деятель искусств РСФСР и Азербайджанской ССР Майоров С. А., художественное оформление — заслуженный деятель искусств РСФСР Виноградов М. А.

Спектакль был тепло встречен зрителями.

На снимке: сцена из спектакля «Человек с портфелем».